

回信勉励北京体育大学研究生冠军班学生

习近平:新时代的中国 更需使命在肩、奋斗有我的精神

新华社北京6月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日给北京体育大学2016级研究生冠军班全体学生回信,对他们提出勉励和期望,并向北体大全体师生和正积极备战奥运等赛事的运动员、教练员致以诚挚问候。

习近平在回信中说,得知你们珍惜深造机会,边努力学习,边刻苦训练,积极参与全民健身推广工作,我感到很高兴。

习近平表示,我看你们不少比赛,每当看到我国体育健儿在重大国际赛事上顽强拼搏、勇创佳绩、为国争光时,我从心里面为大家喝彩。新时代的中国,更需

习近平的回信

北京体育大学2016级研究生冠军班的同学们:

你们好!来信收到了,得知你们珍惜深造机会,边努力学习,边刻苦训练,积极参与全民健身推广工作,我感到很高兴。

我看你们不少比赛,每当看到

我国体育健儿在重大国际赛事上顽强拼搏、勇创佳绩、为国争光时,我从心里面为大家喝彩。新时代的中国,更需要使命在肩、奋斗有我的精神。希望你们继续带头拼、加油干,为建设体育强国多作贡献,为社会传递更多正能量。祝你们学业有

成。请转达我对北体大全体师生和正积极备战奥运等赛事的运动员、教练员的诚挚问候!

习近平

2019年6月18日
(新华社北京6月19日电)

要使命在肩、奋斗有我的精神。希望你们继续带头拼、加油干,为建设体育强国多作贡献,为社会传递更多正能量。(回信全文另发)

2003年,北京体育大学创办研究生冠军班,专门招收奥运会、世锦赛和世界杯赛中获得单项冠军和集体项目冠军的运动员及其教练员。2016级研究生冠军班现有学生24人,其中奥运会冠军8名,世界冠军14名,冠军教练2名。近日,该班全体学生给习近平总书记写信,汇报学习、训练和工作情况,表达了为体育强国建设贡献力量的热情和决心。

习近平在朝鲜媒体发表署名文章

传承中朝友谊, 续写时代新篇章

新华社北京6月19日电 在对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问前夕,中共中央总书记、国家主席习近平在朝鲜《劳动新闻》等主要媒体发表题为《传承中朝友谊,续写时代新篇章》的署名文章。文章如下:

传承中朝友谊, 续写时代新篇章

中共中央总书记、中华人民共和国主席 习近平

今年是中朝建交70周年。在这个历史性时刻,应朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩同志邀请,我怀着“传承友谊、续写新篇”的美好愿望,即将对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

回想当年,两党两国老一辈领导人怀着共同的理想信念和深厚的革命友谊,携手缔造了中朝传统友谊,为我们留下了共同的宝贵财富。中朝几代领导人一直保持着密切交往,就传承中朝传统友谊、造福两国人民深入沟通、真诚合作,书写了国际关系史上的佳话。

长期以来,在中朝两党坚强领导下,不论是在共同反对外来侵略、争取国家独立和民族解放的斗争中,还是在开展社会主义革命和建设事业中,两国人民都彼此信赖,相互支持,相互帮助,结下了深厚友情,可以说是“历

久弥坚金不换”。

亲望亲好,邻望邻好。作为好同志、好邻居,无论国际风云如何变幻,中国党和政府巩固发展中朝友好合作关系的坚定立场都没有变也不会变,中方将坚定支持金正恩委员长带领朝鲜党和人民贯彻落实新战略路线,集中精力发展经济、改善民生,推动朝鲜社会主义建设取得新的更大成就。

中朝两国和两国人民都是从苦难中走过来,深知和平弥足珍贵。我们高兴地看到,在金正恩委员长正确决策和有关各方共同努力下,半岛和平对话的大势已经形成,政治解决半岛问题面临着难得历史机遇,得到国际社会普遍认同和期待。中方愿意和朝鲜同志携手努力,共谋实现地区长治久安的大计。

70年风雨同舟,70年砥砺前行。在我和金正恩委员长共同引领和推动下,走过70年辉煌历程的中朝关系已经站在新的历史起点上,焕发出新的生机活力。我们有信心、有能力继承前辈光荣传统,按照时代发展要求和两国人民共同愿望,续写中朝友谊新篇章,推动两国关系在新时代得到新发展,更好造福两国人民,促进地区乃至世界和平、稳定、繁荣。

为此,我愿通过这次访问,同金正恩委员长和朝鲜同志一道,谋划中朝友好合作关系,谱写中朝传统友谊新篇章。

——加强战略沟通和交流互鉴,为中朝传统友谊赋予新内涵。发扬高层

交往的优良传统和引领作用,规划好中朝关系发展蓝图,把握好中朝关系发展方向。加强各层次沟通和协调,深化党际交流和治国理政经验互鉴,把我们各自党和国家的事业继承好、发展好。

——加强友好交往和务实合作,为中朝关系发展注入新动力。落实好已商定的合作项目,拓展两国民间友好往来,扩大教育、文化、体育、旅游、青年、地方、民生等各领域交流合作,服务两国发展事业,增进两国人民福祉,让中朝友好薪火相传、生生不息。

——加强沟通对话和协调合作,为地区和平稳定开创新局面。推进半岛问题政治解决进程、维护半岛和平稳定,符合两国各自发展需要和两国人民共同利益。中方支持朝方坚持政治解决半岛问题的正确方向,支持通过对话解决朝方的合理关切,愿同朝方及有关方加强沟通和协调,共同推动半岛问题的对话协商取得进展,为地区和平稳定和发展繁荣作出积极贡献。

“我们有伟大的友谊,我们有共同的理想,把我们团结得无比坚强。”正如《中朝友谊之歌》表达的那样,无论国际风云如何变幻,我们两党两国和两国人民都要把中朝传统友谊传承好、发扬好。我们愿同朝鲜同志一道,继承传统,面向未来,推动中朝关系在新时代破浪前进。

我相信,中朝友谊这棵参天大树一定会枝繁叶茂、万古长青!

中办印发《意见》

鼓励引导人才向艰苦边远地区和基层一线流动

据新华社北京6月19日电 2019年1月23日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议,审议通过了《关于鼓励引导人才向艰苦边远地区和基层一线流动的意见》(以下简称《意见》)。近日,中共中央办公厅印发了《意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,支持艰苦边远地区和基层加快发展,人才是关键。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对艰苦边远地区和基层一线人才工作高度重视,作出一系列重要部署,积极促进各类人才到艰苦边远地区和基层一线干事创业,取得明显成效。当前,艰苦边远地区和基层一线人才匮乏问题仍很突出,难以适应促进区域协调发展、打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会、基本实现社会主义现代化的目标要求。面对新形势新任务,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持党管人才原则,进一步完善人才培养吸引流动和激励保障机制,鼓励引导更多优秀人才到艰苦边远地区和基层一线贡献才智、建功立业。

远望3号 穿越赤道



北京时间6月18日23时09分(船时19日1时09分),远望3号远洋航天测量船穿越赤道进入南半球,继续向预定的南太平洋测控任务海域进发。

根据计划,远望3号船抵达预定任务海域后,测控人员会对测控设备展开全面检查和调试,并进行任务演练。之后,对将要发射的火箭飞行、卫星入轨等提供海上测控支持。

图为远望3号船在赤道附近海域航行。

新华社记者 刘诗平摄

推动中朝关系在新时代破浪前进

■ 郑继永

今年是中朝建交70周年。在这个历史性时刻,应朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩同志邀请,中共中央总书记、国家主席习近平于6月20日至21日对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。行前,习近平在朝鲜《劳动新闻》等主要媒体发表的署名文章中表示,对这次国事访问,怀着“传承友谊、续写新篇”的美好愿望。

中朝传统友谊“历久弥坚金不换”。长期以来,在中朝两党坚强领导下,不论是在共同反对外来侵略、争取国家独立和民族解放的斗争中,还是在开展社会主义革命和建设事业中,两国人民都彼此信赖,相互支持,相互帮助,结下了深厚友情。五星红旗上也有朝鲜同志的热血。中朝同志始终不分彼此,在朝鲜人民的独立与解放过程中,抛头颅、洒热血,建立了不朽的功勋。在朝鲜建国后的祖国解放战争中,中国人民不顾积弱百年,新中国成立仅仅一年的困难境遇,派出中国人民志愿军跨过鸭绿江“抗美援

朝、保家卫国”,以数十万人的伤病与牺牲,维护了中国和朝鲜的社会主义制度,获得了国际社会的尊重。而在之后的社会主义建设进程中,中朝两国相互扶持、相互帮助,共同经历了国际社会变迁中的风风雨雨。中朝几代领导人一直保持着密切交往,就传承中朝传统友谊、造福两国人民深入沟通、真诚合作,书写了国际关系史上的佳话。

亲望亲好,邻望邻好。中朝在地缘上是无法选择彼此的邻居与友邦,中朝两国地理上接近、文化上相似、心理上相通,休戚相关,形成了天然的命运共同体。作为好同志、好邻居,中国高兴地看到,在金正恩委员长正确决策和有关各方共同努

力下,半岛和平对话的大势已经形成,政治解决半岛问题面临着难得历史机遇,得到国际社会普遍认同和期待。无论国际风云如何变幻,中国党和政府巩固发展中朝友好合作关系的坚定立场都没有变也不会变,中方将坚定支持金正恩委员长带领朝鲜党和人民贯彻落实新战略路线,集中精力发展经济、改善民生,推动朝鲜社会主义建设取得新的更大成就。中方愿意和朝鲜同志携手努力,共谋实现地区长治久安的大计。

谱写中朝传统友谊新篇章。在习近平总书记和金正恩委员长共同引领和推动下,走过70年辉煌历程的中朝关系已经站

在新的历史起点上,焕发出新的生机活力。中朝战略沟通正在走向常态化、机制化。在人文交流上,中朝两国一直保持稳定态势,业已商定的合作项目逐步落实,两国民间友好往来日渐扩展,教育、文化、体育、旅游、青年、地方、民生等各领域交流合作不断扩

大。2018年3月以来不到一年的时间内,习近平总书记同金正恩委员长四次见面,双方就中朝关系、半岛形势等深入交换意见,达成一系列重要共识,中朝关系掀开新篇章。中朝友好薪火相传、生生不息,加强战略沟通和交流互鉴,为中朝传统友谊赋予新内涵;加强友好交往和务实合作,为中朝关系发展注入

新动力;加强沟通对话和协调合作,为地区和平稳定开创新局面。

70年风雨同舟,70年砥砺前行。中朝两国和两国人民都是从苦难中走过来,无论国际风云如何变幻,我们两党两国和两国人民都会把中朝传统友谊传承好、发扬好。正如习近平指出的:“我们愿同朝鲜同志一道,继承传统,面向未来,推动中朝关系在新时代破浪前进。”我们有信心、有能力继承前辈光荣传统,按照时代发展要求和两国人民共同愿望,续写中朝友谊新篇章,推动两国关系在新时代得到新发展,更好造福两国人民,促进地区乃至世界和平、稳定、繁荣。

(作者为复旦大学朝鲜韩国研究中心主任)

望海楼
本栏目主持人:陈振凯